

## 现场签约金额4700万元 新郑市举办食品产销对接会

本报讯 为搭建食品行业供需企业沟通平台,提高本地产品市场占有率,推进产销精准对接,5月19日,新郑市在好想你红枣小镇举办新郑市食品行业产销对接会。全市400余家工业企业,市域内150余家高校、商超、医院参加活动。

食品行业作为新郑市主导产业之一,以好想你健康食品为龙头,招引了雪花啤酒、达利食品、光明乳业、加加味业等一大批国内知名企业先后在新郑建立生产基地,形成以食品制造、农副产品加工、饮料制造、调味品制造为支撑,以植物油、保健食品为补充的食品工业体系。2019年,规模以上食品企业56家,食品加工业增加值同比增长2.7%。

此次活动分现场产品推介和产销对接签约三个环节。现场推介采取线下产销和线上推介两种形式,参展企业展台设置互动区域和展示区域推介产品。线

上,以京东新郑特色馆线上销售,以花椒、映客、微博现场直播推介方式推销产品,5个网络主播分5个区域进行现场线上推介带货。此次活动共邀请参展食品企业30家,展示产品365个。

在活动现场,大家实地观摩,品尝了参展的30家企业的200余种产品,各个企业对自己的产品做了详细介绍。当天,网上推介在线观看量487.9511万人,销售5114单,销售额31.3473万元。线下促成签约项117项,签约金额4700万元。

记者 杨宜锦 通讯员 刘象乾 文/图



### 新郑市残联开展第三十次“全国助残日”系列活动 让残疾人共享社会关爱阳光

本报讯 5月17日是第30次“全国助残日”,新郑市残联召开工作会议,专题讨论助残日活动方案。助残日前期安排35个残联包村工作人员开展贫困村入户走访,宣传疑似残疾人办证、惠残政策享受等一系列助残活动。

5月14日,在新郑市乡镇社会事务服务中心和驻村工作队的大力支持下,新郑市残联理事长安义刚、副理事长马慧智带队,为全市18个省级建档立卡户中的0~14岁残疾儿童入户发放1000元慰问金和物品。所到之处,慰问行为得到了受助家庭的交口称赞,并感谢党和政府对他们的关怀。

5月15日,新郑市残联全体党员领导干部,来到薛店镇薛集村开展“扶残助残志愿者服务”活动。对残疾人家庭进行上门服务,了解他们的真实生活需求,帮他们打扫庭院卫生,讲解宣传疫情防控和惠残政策,拉近了社会与残疾人的距离,让他们切实感受到社会对残疾人的关爱与呵护。

此次活动为帮助残疾人提高生活自理能力,减轻家庭负担,解决他们出行难的问题,共为16个乡镇派发150辆

轮椅,有效助力残疾人出行。

“此次‘全国助残日’活动既体现了党和政府对残疾人的深切关怀和浓浓深情,又使广大残疾人得到有效的帮助,解决了他们的实际困难。同时,以‘助残脱贫 决胜小康’为主

题,对进一步落实脱贫攻坚工作起到了积极的作用,进一步营造了全社会关心关爱残疾人事业的良好氛围,为和谐新郑做出了应有的贡献。”安义刚说。

记者 杨宜锦 通讯员 高二峰



### 新郑市实现青年人才补贴“一件事”套餐服务 真正做到让申请人只需面对“一门、一窗、一网”

本报讯 为进一步推进“一网通办,一次办成”政务服务改革,实现“最多跑一次”的改革目标,新郑市实现了青年人才补贴“一件事”主体服务,重磅推出A套餐(青年人才生活补贴)和B套餐(青年人才生活补贴和购房补贴),真正做到了让申请人只需面对“一门、一窗、一网”,更好地服务新郑市青年人才,积极吸引人才留郑。

**A套餐(青年人才生活补贴)**  
2017年1月1日及以后毕业的本科以上学历高校毕业生落户郑州且正常缴纳一个月以上的养老保险可以申请青年人才生活补贴。

符合申请条件的境内高校毕业生仅需一张社保卡,并开通社保卡银行金融账户功能。境外高校毕业生需要携带毕业证、户口本、身份证和教育部出具的留

学回国人员学历(学位)认证书,以上所需都为原件。

**B套餐(青年人才生活补贴和购房补贴)**

申请过A套餐(青年人才生活补贴)的双一流本科毕业生、普通高校硕士及博士毕业生可以申请青年人才购房补贴。

符合申请条件的高校毕业生需提

### 2020年度高层次人才认定工作全面展开 为各类人才在新郑安心创业提供坚实保障

本报讯 为贯彻落实国家、省、郑州市关于优化营商环境的决策部署,推动全市优化营商环境工作,积极营造与建设郑州国家中心城市次中心相适应相匹配的营商环境,新郑市人社局按照新郑市优化营商环境责任分工积极稳步推进高层次人才认定工作。

自4月中旬接到郑州市关于重新开放申报系统的通知后,新郑市人社局主动作为,协调人才工作各成员单位对新郑区域内高层次人才进行梳理,为下一步提供优质服务做好铺垫。截至5月8日,新郑市人社局共梳理出高层次人才项目19个共40余人,登记河南惠通天下生物工程有限公司、河南龙翔电气股份有限公司、遂成药业股份有限公司等企业高层次人才申报意向10余人次。

高层次人才认定工作是一项须长期坚持的工作。新郑市人社局将在下一步工作中继续坚持“民生为本,人才优先”的工作宗旨,为各类人才在新郑安心创业提供坚实保障。

记者 杨宜锦 通讯员 张会勇

供郑州市青年人才首次购房补贴申请表、身份证、户口本、毕业证、学位证及其复印件,以及已备案的购房合同和完税凭证。

“一件事”套餐的推出,不仅意味着群众办事更加便捷,也代表着新郑市向打造“数字型政府”“服务型政府”迈出了关键一步。

记者 杨宜锦 通讯员 张惠